Un matin horrible

Bonjour, je m’appelle Émilie. Je suis une fille française. J’habite à Bordeaux. C’est une ville à l’ouest de la France au bord de l’océan Atlantique. D’habitude je me réveille à sept heures du matin (7h), je me prépare et je vais à l’école à huit heures moins le quart (7h45). L’école commence à huit heures (8h) et c’est un matin normal pour moi.

Mais un jour, j’ai passé un matin horrible.  Je ne me suis pas réveillée à sept heures.  Je me suis réveillée à quatre heures et demie (4h30). Oh là là ! J’étais vraiment fatiguée ! Quatre heures et demie ! Je voulais dormir.  Je ne sais pas pourquoi je me suis réveillée à quatre heures et demie, mais j’étais debout dans ma chambre à quatre heures et demie.  Alors, je suis allée dans la cuisine.  J’y suis allée parce que je voulais manger.  D’habitude quand je me réveille j’ai faim.  Dans la cuisine j’ai trouvé un bol et des céréales.  J’ai pris le bol et les céréales et je me suis assise à la table.  
Je mangeais quand j’ai vu un mouvement dans le salon derrière le sofa !  Je me suis arrêtée de manger et j’ai regardé dans le salon.  Je cherchais le mouvement.  J’ai bien regardé.  Encore une fois, j’ai vu le mouvement.  Mais maintenant, il était dans la salle à manger.  C’était un singe !  Il sautait sur la grande table. Puis, il s’est assis dans une chaise.
Il m’a regardé et il m’a dit « Donne-moi tes céréales ! » J’ai sauté bien haut de la chaise. Les singes ne parlent pas ! Et ils ne parlent sûrement pas le français ! J’étais choquée ! Il a pris mon bol de céréales et puis il est allé dans le salon regarder la télé et manger les céréales. Je n’étais plus choquée. J’étais fâchée ! J’avais faim et je voulais manger mon bol de céréales.  En plus, il mangeait comme un singe fou. Le sofa était tout mouillé. Oh là là ! Maman serait fâchée. J’ai crié « Arrête ! Arrête ! Arrêt…. »
Puis ma mère m’a réveillée.  J’étais dans mon lit dans ma chambre.  Je me suis dit que l’alarme n’a pas sonné !  Il était sept heures et demie !!  J’étais en retard.  Alors, je suis allée dans la salle de bains.  J’ai vite pris une douche.  Pendant la douche, je me suis rapidement brossé les dents.  Je ne me suis pas regardé dans la glace parce que je n’avais pas le temps.  Je suis retournée dans ma chambre.  Ma mère m’a vue.  Elle me regardait comme si j’étais bizarre.  Dans ma chambre, je me suis très vite habillée.  J’ai regardé le temps.  Il était maintenant huit heures moins dix.  D’habitude j’ai besoin de quinze minutes pour aller à l’école. Au minimum !  Je ne suis pas allée dans la cuisine parce que je n’avais pas le temps à manger !  J’ai pris mon sac, j’ai dit « au revoir » à ma mère, et je suis sortie de la maison.  J’ai vu la voiture de mon père.  Je me suis dit « Pourquoi est-ce qu’il n’est pas à son job ? »  Puis ma mère est aussi sortie de la maison.  Elle a crié « Où vas-tu ? »  J’ai dit « À l’école, Maman. » Elle a ri. « Ah, ah, mais Émilie, aujourd’hui c’est samedi ! Tu n’as pas l’école ! »
