Les parents de Julie lui ont donné un portable. C’est son premier portable. C’est un iPhone. Elle est très contente. Elle a seize ans. Tous les autres élèves de son lycée avaient un portable depuis l’âge de quatorze ans. Mais les parents de Julie ne voulaient pas lui en donner un jusqu’à l’âge de seize ans. Elle n’était pas contente parce qu’elle voulait envoyer des messages à ses amis, mais elle ne pouvait pas. Elle était un peu jalouse mais elle n’avait pas d’argent donc il n’y avait rien à faire sauf attendre. 
 	Maintenant, elle sauvegarde les numéros de ses amis dans le portable. Puis, elle envoie son premier texto à sa meilleure amie Fatima. Elle télécharge quelques applications. Elle crée un compte Instagram et un compte Kik et puis elle trouve ses amis dans les applis. Elle prend une photo d’elle-même avec son chien Maxim et la met sur Instagram. Une des applis est un jeu que Fatima a suggéré. Elle passe une heure à jouer à ce jeu. 
	Puis elle voit qu’il y a quelques commentaires pour sa photo sur Instagram. Elle ferme le jeu et ouvre l’appli Instagram pour les voir. Elle voit que le premier commentaire est de Fatima. « Maxim est super mignon ! Bisous  » Mais le deuxième commentaire vient de quelqu’un que Julie ne connaît pas. Le surnom est Johnny2014, mais Julie ne connaît pas de garçon qui s’appelle Johnny. Puis elle lit le commentaire. « Oh ! Une photo de deux chiens ! Bahahahaha » Elle commence à pleurer. Pourquoi ce commentaire méchant ? Puis elle voit deux autres commentaires qui sont méchants aussi. Elle sait qu’elle n’est pas aussi belle qu’un mannequin mais elle n’est pas un chien non plus. 
	Elle court vers sa mère et lui montre les commentaires. Sa mère les lit et dit à Julie que ce n’est pas grave. « Tu dois ignorer ces commentaires. Ou tu peux fermer ton compte Instagram. » 
[bookmark: _GoBack]« Pourquoi est-ce qu’elle ne comprend pas !? » pense Julie. Elle va dans sa chambre et ferme la porte. Puis, elle téléphone à Fatima. 

