Julie et son nouveau portable : Partie II

Vous souvenez-vous ? Avant, les parents de Julie lui ont donné un portable. Elle était très contente et elle a créé des comptes. Elle a pris une photo d’elle-même avec son chien et l’a mise sur son nouveau compte Instagram. Un peu plus tard, il y avait quelques commentaires. Julie les a lus. Le premier était de Fatima mais les autres venaient de personnes inconnues. Ceux-ci étaient super méchants. Elle a parlé avec sa mère mais celle-ci n’y comprenait rien. Alors, elle a donné un coup de fil à Fatima, sa meilleure amie.

· Vous souvenez-vous?
· Pourquoi Julie était-elle contente?
· Qu’est-ce qu’elle a fait avec sa photo?
· Décris ce que Julie a lu.

Histoire
Après avoir fini la conversation au portable, Julie va chez Fatima. Elles vont dans la chambre de Fatima et ferment la porte. Fatima allume sa tablette. (Sa famille est assez riche. Donc, elle a un portable, une tablette, et un ordinateur.) Elles vont sur Instagram pour regarder la photo que Julie y a mise. « Maxim est mignon. » dit Julie. « C’est aussi une jolie photo de toi. » répond Fatima. 
Puis, les filles regardent les commentaires qu’on a écrit. Julie ne peut pas les lire encore une fois. Fatima les lit. Elle est triste pour son amie. « Je ne comprends pas pourquoi on a écrit des bêtises comme ça. Ce n’est pas vrai. Tu dois les ignorer. » dit Fatima. « C’est ce que ma mère m’a dit. Tu connais Johnny2014 et les autres ? » répond Julie. « Non, je ne les connais pas. Mais ils ne sont pas importants. » dit Fatima. « Est-ce qu’on a écrit de mauvais commentaires sur tes photos ? » demande Julie. « Je pense que non. Mais, s’il y avait de mauvais commentaires, je les ignorerais. » répond Fatima. « Est-ce que je peux bloquer ces commentaires ? » demande Julie. « Bien sûr. » répond Fatima. Puis, elle lui montre comment bloquer certaines personnes et comment rendre le compte privé. Julie rend le compte privé. Il n’y aura plus de mauvais commentaires.
Après les filles jouent aux jeux vidéo sur la tablette de Fatima. Elle a beaucoup d’applis qu’elle a téléchargées. Julie ne les connaît pas du tout mais Fatima lui montre comment jouer. 
· Au courant
· Pourquoi vont-elles sur Instagram?
· Qui lit les commentaires?
· Quel est l’opinion de Fatima?
· Que fait Julie avec son compte Instagram?
· [bookmark: _GoBack]Que font les filles ensuite?
