Lisez les petites histoires suivantes. 
Salut! Je m’appelle Imani. J’ai seize ans. Ma mère m’a acheté une voiture. J’aime la conduire. C’est une Bimmer. Ce matin j’ai conduit à Chick-fil-A parce que je devais manger le petit déjeuner. La personne que j’ai vue dans la fenêtre était très belle mais nous n’avons pas parlé. 

Saul a dix-sept ans. Il peut conduire. Il conduit beaucoup parce qu’il a une voiture. Il aime la conduire. Il doit aller à l’école tous les jours. Elle est à environ quinze minutes de chez lui. Un jour, il était fatigué et il s’est endormi en conduisant sa voiture à l’école. Il a eu un accident. Il a percuté le McDo.

Il y a une fille. Elle s’appelle Trang. Elle aime conduire. Elle a une nouvelle voiture. Aujourd’hui elle la conduit chez elle quand elle voit quelques personnes dans la rue. Qui sont les personnes qu’elle a vues dans la rue ? Kera et Geoffrey ! Kera dit « Est-ce que tu veux nager avec moi et Geoffrey ? » Trang lui dit « Non, je dois aller chez moi. Je dois faire mes devoirs. Ma mère m’attend. Je dois y arriver dans environ dix minutes. Autrement, il y aura un grand problème. » Geoffrey dit « Oh, oui ! Au revoir » « Au revoir » dit Trang.

J’aime conduire à la campagne. Je conduis une Toyota Hybrid. Elle est très petite, mais je l’aime beaucoup. Je la conduis tous les jours. Quand je conduis, je dois écouter de la musique. Si je n’écoute pas de la musique, je deviens très en colère. Je n’aime pas conduire sans musique. 

Blech ! Il pleut. Je n’aime pas conduire sous la pluie, mais je dois aller à une conférence. Environ deux minutes après que je suis partie de chez moi, je vois une personne au coin de la rue. La personne que j’ai vue est très belle et la pluie tombe sur sa tête. Je m’arrête à côté d’elle, et elle monte dans ma voiture. Je l’emmène chez elle. Dans la voiture, nous parlons beaucoup. C’est une bonne conversation. Après l’avoir emmenée chez elle, je regarde ma montre. Je suis en retard pour la conférence, mais il vaut la peine. 

Il y a deux filles qui s’appellent Tiana et Yaritza. Elles conduisent une jolie voiture. Elles vont au cinéma. Pendant qu’elles conduisent, il y a un accident. Après environ dix minutes, l’ambulance arrive. 
Le secouriste dit « Nous devons les emmener à l’hôpital. C’est très grave. »
[bookmark: _GoBack]Il les monte dans l’ambulance et ils vont à l’hôpital. Ils arrivent en peu de temps, mais c’est déjà trop tard. Les deux filles sont déjà mortes. Elles ne regarderont jamais le film. 
