Max va au musée
Il y a un garçon. Il s’appelle Max. C’est un Américain. Il aime la classe d’art et la classe de français. Un jour, il décide d’aller en France. Il veut regarder La Joconde. La Joconde est une peinture très connue. Dans la peinture, il y a une femme qui sourit. Ce n’est pas un grand sourire. Il sait que l’artiste de La Joconde s’appelle Léonard de Vinci. Aussi, il sait que La Joconde se trouve au musée du Louvre. Le musée du Louvre est un musée très connu qui se trouve à Paris. 
Alors, Max va en France en avion. Ça prend 8 heures. Donc il dort dans l’avion. Quand il arrive à Paris, il fait très beau. Il va directement au musée du Louvre. Il est très content parce qu’il va regarder toutes les peintures au musée. Il aime beaucoup l'art. Il veut être artiste. Alors, il pense qu’il est important de regarder les œuvres des artistes célèbres. 
Quand il arrive au musée il voit une grande pyramide en verre, mais il n’y a pas beaucoup de personnes. Il sait que le musée est très populaire et que d’habitude, il y a beaucoup de personnes qui visitent le musée. Mais aujourd’hui il n’y a personne. 
« Quel est le problème ? » pense-t-il. 
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Puis il voit une affiche. Oh là là ! Le musée est fermé ! Pourquoi le musée est-il fermé ? C’est un musée très connu. Tout le monde veut regarder les tableaux qui s’y trouvent. Mais il est fermé ! Pourquoi ? Le problème, c’est que le musée est fermé le mardi. Alors, chaque semaine, le musée est ouvert de mercredi à lundi. Mais, le mardi, il est fermé. Max n’est pas très content. 
Max ne connaît pas très bien Paris. Alors, il décide d’explorer la ville. Aussi, il ne connaît personne. Alors, il se dit « Je vais faire au moins deux amis aujourd’hui ! » Il veut parler en français avec de jeunes Français. 
Il commence à se promener dans la rue. Il voit des cafés et des magasins. Il n’a pas beaucoup d’argent. Donc, il ne fait pas d’achat dans les magasins. Les choses sont trop chères. Il voit un joli petit café avec beaucoup de jeunes. Il y va et s’assied. Il a peur, mais il se présente à une table de jeunes Français. Il dit qu’il est américain et qu’il est à Paris pour voir de l’art et qu’il veut être artiste. Quelle chance ! Les jeunes, eux aussi, veulent être artistes. Ils disent qu’ils connaissent un petit musée qui n’est pas fermé aujourd’hui. Alors, ils y vont ensemble. 
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