Nikki et son voyage – Partie 1
Il y avait une girafe élégante qui s’appelait Nikki. Elle voulait faire un voyage. Elle ne voulait pas rester chez elle à Paris. Elle voulait aller à Genève en Suisse. Alors, elle a fait sa valise. Puis, elle est partie de chez elle à huit heures du matin et elle est allée à la gare de Lyon. Pour aller de Paris à Genève, il faut prendre le train de la gare de Lyon. À la gare, elle a acheté un billet pour le TGV de Paris à Genève. Le TGV est un train à grande vitesse, c’est-à-dire, un train qui roule très rapidement. Le billet indiquait que le TGV partait à neuf heures et demie. 
Après avoir acheté son billet, elle a regardé le tableau des grandes lignes. Elle a trouvé la ligne pour Genève au tableau. Le train était au quai numéro 6. Mais, Nikki la girafe avait faim. Elle voulait manger un croissant et boire un café avant son voyage à Genève. Alors, elle a trouvé un petit café dans la gare et elle y est allée. Elle a acheté un croissant et un café. Puis, elle s’est assise pour manger. Elle était très contente. À la table, elle rêvait de son voyage à Genève un peu.
[bookmark: _GoBack]Ensuite, elle a entendu une annonce pour son train. Oh non ! Le train partait ! Elle ne voulait pas le rater ! Elle a regardé sa montre. Il était neuf heures vingt-cinq. Elle a vite payé et est partie du café. Elle a regardé le tableau des grandes lignes encore une fois. Oui, le train partait du quai numéro 6. Elle y est allée à toute vitesse avec son billet et sa valise. Elle a trouvé le composteur. En France, il faut composter son billet avant de monter dans le train. Elle a composté son billet. Puis elle a levé la tête. Le train est parti. Oh non ! Elle a raté le train. 
Puis, elle a vu un cheval. Il courait très vite avec un billet et une valise à la main. Il avait l’air concerné. C’était évident : Il a raté le train aussi. Puis, le cheval a remarqué Nikki. Ils se sont regardés. 
