Dans la voiture, Parker a commencé peu à peu à tutoyer Nikki. Ils ont passé cinq heures et demie dans la voiture. Ils ont parlé beaucoup—des voyages de Nikki et de sa vie extraordinaire, et du travail et de la famille de Parker. Ils se sont arrêtés deux fois pendant le voyage en voiture. D’abord, ils se sont arrêtés à Beaune, une petite ville en France, pour manger le déjeuner. Puis, ils se sont arrêtés dans les Alpes parce que les deux voulaient voir les montagnes. C’était un beau paysage.
Quand ils sont arrivés à Genève, ils sont allés à un hôtel. C’était un grand hôtel élégant, le plus grand et le plus élégant de Genève. Là Nikki a dit « Au revoir. » à Parker. Parker la regardait quand elle est entrée dans l’hôtel pour louer une chambre. Il se disait « Qui est cette girafe extraordinaire ? » Puis, il est parti. Il est allé à l’agence de location de voitures où son père est venu le chercher.
Séparément, les deux ont passé une très belle semaine à Genève. Nikki, toute seule, elle a mangé dans tous les bons restaurants, elle a regardé un ballet, et elle a assisté à un concert de Stromae. Pendant ses aventures à Genève, elle a fait la connaissance de plusieurs personnes intéressantes. Parker, lui, il est resté chez ses parents. Il a rendu visite à ses grands-parents et à tous ses cousins. Il s’est amusé avec des amis de son enfance. Mais les deux n’étaient pas complètement satisfaits de leur séjour à Genève. Nikki pensait à Parker et Parker pensait à Nikki. 
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