Les pharmacies françaises
Si jamais vous allez à Paris, il est certain que vous allez remarquer les panneaux verts clignotants des pharmacies françaises qui sont aussi communes que les Starbucks à New York. Partout en France, ces néons indiquent où se trouve une pharmacie. Mais pourquoi parler des pharmacies françaises quand il y a tout un pays à explorer ? Remarquez bien : ces pharmacies ne sont pas comme celles des États-Unis. Comme le musée du Louvre ou la tour Eiffel, elles sont à ne pas manquer !
Comment sont-elles différentes ?
D’abord, je dois signaler que les pharmacies françaises ne sont pas comme un CVS ou un Walgreens. Toutes les pharmacies françaises sont des entreprises privées. Donc, à la pharmacie du coin, connaître très bien son pharmacien ou pharmacienne est normal. Si vous fréquentez la même pharmacie, on va bien connaître votre histoire médicale. 
Qu’est-ce qu’on peut y trouver ?
Dans une pharmacie française on vend des médicaments. On ne vend pas de choses comme des cartes de vœux, des magazines, des bonbons, et certainement pas de cigarettes. On ne voit pas ces choses. D’allée en allée, on ne voit que de petites boîtes et tubes arrangées nettement contenant des remèdes pour n’importe quelle maladie qui vous fait mal. Il y a toutes sortes de choses comme de l’aspirine, des crèmes pour douleurs musculaires, des vitamines, et même Frontline pour votre chien. On vend aussi des choses comme le dentifrice, le déodorant, des biberons, et des couches, mais pour ces choses-là, on paie plus que dans un supermarché. 
Et l’expérience dans une pharmacie française ?
Alors, les pharmacies françaises vendent des médicaments pour la plupart. Si vous n’êtes pas habitué à cette idée, cela va prendre du temps à s’y  habituer. Mais la variété des produits est fascinante. En faisant la queue, je me sens toujours comme un enfant chez le marchand de bonbons aux yeux écarquillés. 
Quand on arrive au comptoir la première fois, c’est vraiment une chose qu’on n’oubliera jamais. On explique sa diarrhée à une personne qu’on ne connaît pas avec d’autres personnes à portée de voix. En français avec un accent. Deux fois. Vous voyez, en France, les pharmaciens vous aident en choisissant les médicaments dont vous avez besoin. Vous ne pouvez pas y entrer en portant des lunettes de soleil, prendre vite ce dont vous avez besoin, et partir tout de suite. Non ! Ici, on décrit ses symptômes au pharmacien et il trouve le médicament dont on a besoin. Certes, c’est un peu gênant, mais rassurez-vous, c’est complètement normal. 
Les pharmaciens français sont quasi-médecins et sont experts de toutes sortes de conditions médicales. C’est pratique quand on se blesse lors d’un jour de fête qui tombe un dimanche  et on ne sait pas si on a besoin de sutures ou non. On peut discuter avec le pharmacien, et pour dix euros, on peut acheter cinq petites boîtes pour se mettre vite sur pied. Au moins, c’est ce qui s’est passé quand j’ai eu un petit accident. 
Alors, n’ayez pas peur. N’ayez pas honte de partager vos symptômes avec un pharmacien. Expliquez-les-lui et vous irez mieux en peu de temps !
Adapted from http://ouiinfrance.com/2012/05/31/why-french-pharmacies-rule/
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