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[bookmark: _GoBack]Il y a un garçon. Il s’appelle Marc. Il ne s’appelle pas Matthieu. Il habite un appartement dans l’île de Martinique. La Martinique est une petite île dans la mer des Caraïbes. Marc aime les jeux vidéo. Il joue beaucoup aux jeux vidéo dans sa chambre. Il ne joue pas de la guitare. Il n’y a pas d’autre personne dans sa chambre. Il n’a pas beaucoup d’amis. Il joue tout seul dans sa chambre.
Marc aime les filles mais il ne parle pas beaucoup avec des filles. Il veut parler avec des filles, mais c’est difficile. Un jour, il est dans sa chambre. Il joue aux jeux vidéo. Par la fenêtre, il entend des voix. Il entend des voix des filles. Il marche vers la fenêtre pour regarder. Il regarde par la fenêtre et il voit trois filles. Les trois filles sont belles. Elles marchent dans la rue et elles parlent. Marc aime la fille au centre. Il pense qu’elle est très belle mais il ne parle pas avec elle. Il veut parler avec elle, mais c’est difficile. 
Dans son imagination, il est très cool. Il va dans la rue. Il monte sur une moto. Il a des lunettes de soleil. Il est très cool avec sa moto et ses lunettes de soleil. Comme ça, il parle avec la fille. « Salut ! Marc dit à la fille. Tu veux aller danser avec moi ?
-- Oui, dit la fille.
-- C’est super ! », dit Marc.
Dans son imagination, Marc et la fille vont au club. Ils dansent beaucoup. Ils écoutent de la musique. Ils sont contents. Un autre garçon arrive au club. Il s’appelle Ricky et il n’est pas content. Il frappe Marc et Marc tombe. Oh là là !
Après cinq ans, Marc est maintenant un jeune homme. Il est dans sa chambre. Il joue aux jeux vidéo tout seul. Puis, il entend une personne dans la rue. Il va vers la fenêtre pour regarder. Quand il regarde par la fenêtre, il voit la fille qu’il aime. Non, ce n’est plus une fille. Maintenant c’est une jeune femme qu’il voit. Elle porte une robe verte. Il pense qu’elle est très belle dans sa robe verte. 
Marc veut parler avec elle. C’est difficile, mais maintenant il est courageux. Il va dans la rue et il court vers la fille. Il la regarde et il dit, « Bonjour, mademoiselle ! Je m’appelle Marc. Comment ça va ?
-- Je vais bien, merci. Je m’appelle Toni, dit la jeune femme dans la robe verte.
-- Veux-tu aller boire un café avec moi ? dit Marc.
-- Oui, je veux bien. »
Et comme ça, ils commencent une romance. Ils vont dans un café et ils boivent du café ensemble. Ils dansent, ils chantent, ils jouent aux jeux vidéo, et ils écoutent de la musique ensemble. Marc est content avec Toni. Et Toni est contente avec Marc.
Après quatre mois et vingt-deux jours, il y a un problème. Marc fait quelque chose de bête. Toni n’est plus contente avec Marc. Elle est fâchée. Elle est très fâchée. Elle part de la chambre de Marc. Marc n’est plus content. Il est triste. C’est la fin de la romance entre Toni est Marc. 
