Samuel - 2
Aujourd’hui, c’est samedi et Samuel est chez lui. Il habite Lyon, la deuxième ville de France. Il y habite depuis le mois de juillet à cause du travail de sa mère. Sa compagnie ouvre un bureau en Europe et donc la famille a déménagé en France. Samuel n’est pas du tout content de ce changement, mais il n’a pas de choix. En plus, il ne sait pas pourquoi il doit assister à un lycée français. C’est vrai qu’il apprend le français depuis le collège, mais maintenant il étudie tout en français. Même la physique et les mathématiques !! Il est dans un cours de FLE qui l’aide un peu. C’est le cours de français langue étrangère. Donc, il est là avec d’autres personnes qui ne sont pas françaises. Et le pire, c’est qu’il n’a pas d’amis. Aux États-Unis, il avait plein d’amis. Mais, ici ? Personne.
Mais aujourd’hui, il va au cinéma avec Quentin, le garçon de la classe de mathématiques. Samuel ne sait pas pourquoi il a décidé de parler avec lui, mais ça fait un mois qu’il est en France et il ne connaît personne. Alors, quand il a vu la B.D. Marvel, il s’est dit, « pourquoi pas ? » Maintenant, c’est l’heure de rencontrer Quentin au cinéma. Il ne sait pas pourquoi, mais il est nerveux. Il ne connaît pas Quentin très bien et aussi il ne sait pas bien parler le français. Mais Samuel se regarde dans la glace et il se dit « Il faut essayer ! » C’est ce que son prof de français a toujours dit en classe. Puis, il prend son blouson, demande de l’argent à sa mère, et sort de l’appartement.
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Il descend l’escalier et va à la station de métro qui n’est pas très loin. Il prend le métro jusqu’au centre commercial Part Dieu où il y a un cinéma. Quentin et lui, ils ont décidé de se rencontrer devant le guichet à 9h15. Quand Samuel arrive, il est comble, mais ce n’est pas difficile de trouver Quentin. Il dit « Salut » et serre la main de Quentin. Puis, il y a une fille qui dit « Salut » aussi et elle se penche vers Samuel comme si elle veut l’embrasser !! Il ne sait pas quoi faire ! Il ne connaît pas cette fille ! Il ne bouge pas.
Ohhh! C’est la bise ! Elle lui a fait la bise ! Maintenant il se souvient de la leçon sur la bise. Mais c’est étrange, la première bise.  Il y a une autre fille et deux garçons. Il fait la bise aux filles et il serre les mains des garçons. Ce sont des élèves du lycée. Quentin explique,
« J’ai mentionné le film à mes amis. Ils veulent le regarder aussi. Je te présente Maude, Julie, Fabien, et Jean. Il dit, en parlant aux autres, c’est l’Américain, Samuel.
--Enchanté, dit Samuel. »
Les six ados vont au guichet et achètent leurs billets. Ils achètent aussi du popcorn. Ils entrent dans la salle de cinéma et trouvent des places. Avant que le film commence, ils ne parlent pas beaucoup. Les deux filles parlent entre elles un peu, mais les garçons ne parlent pas du tout. Pour la part de Samuel, il est nerveux et il ne sait pas quoi dire. Alors, il ne dit rien. 
Enfin, le film commence. Tout le monde le regarde. 
