SOPHIE ET VÉRONIQUE VONT AU CONCERT!

Sophie et Véronique sont amies depuis longtemps. Elles aiment la musique et elles vont souvent aux concerts. Leur musicien favori est Stromae. Elles pensent qu’il est super mignon. Un jour elles écoutent la radio et il y a une compétition. L’animatrice radio dit que la centième personne qui téléphone à la station de radio va gagner deux billets pour des places très proches de la scène pour le prochain concert de Stromae à Paris. Sophie et Véronique sont folles d’excitation ! Alors, elles appellent la station de radio. Quelle chance ! Véronique est la centième personne et elle gagne les deux billets !!!
[bookmark: _GoBack]	Sophie et Véronique se préparent pour le concert. Les deux amies achètent de nouveaux vêtements pour le concert. Elles vont au salon de coiffure pour un nouveau look. Leurs cheveux sont très jolis ! Elles attendent le concert avec impatience. Elles lisent l’article Wikipédia de Stromae sur Internet. Elles achètent tous les magazines avec des images de Stromae. Elles parlent tout le temps au sujet du beau chanteur belge. 
	Mais deux jours avant le concert, les deux filles se sentent très mal. Elles ont mal au ventre. Elles ont des difficultés à respirer. Elles ont aussi de la fièvre et leurs oreilles sont très rouges. Qu’est-ce qui se passe ? Qu’est-ce qu’il y a ?!
	Elles vont directement chez le médecin. Elles lui disent qu’elles se sentent mal et qu’il est très important qu’elles soient en bonne santé pour le concert dans deux jours. Il leur dit de se calmer pendant qu’il les examine. Il les ausculte lentement. Il les regarde dans les yeux. Il leur dit d’ouvrir la bouche pour regarder la gorge. À la fin, elles veulent savoir ce qui est le problème. Il leur dit qu’elles sont en bonne santé. Elles sont simplement folles d’amour pour ce Stromae !
