Il y a une fille et un garçon. Ils sont amis. Le garçon s’appelle James et la fille s’appelle Jamie. Ils sont amis parce qu’ils aiment jouer ensemble. Ils préfèrent jouer aux jeux vidéo. Ils jouent beaucoup à Assassin’s Creed. Aussi, ils regardent des films ensemble. Ils aiment les comédies.
En général, James quitte sa maison à 7h30. Il va chez Jamie. Elle quitte sa maison à 7h 40. Puis, ils marchent à l’école. Ils vont au lycée Campbell. Ils habitent près de l’école, alors ils marchent. En général, ils arrivent un peu avant 8h. 
Un jour, ils arrivent à l’école à 7h55 et ils vont au cours de biologie. C’est leur premier cours. Jamie aime son prof parce qu’elle pense qu’il est énergique et intelligent. James ne l’aime pas parce qu’il donne beaucoup d’examens. 
Après la biologie, ils vont au cours de français, mais il y a un problème. Le professeur n’est pas là. Il y a un monstre. Il a mangé le prof. Tous les élèves regardent le monstre mais personne ne bouge ! 
Jamie et James se regardent. Ils disent, « Nous sommes les assassins ! »
Puis Jamie saute sur le dos du monstre. James lance un grand dictionnaire à Jamie. Elle frappe le monstre sur la tête. Le monstre tombe. Puis, il rote et recrache le prof de français qui est tout mouillé de bave. 
Tout est bien qui finit bien.
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